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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Ověření znalostí studentů v oblasti BOZP 
Jméno autora: Veronika Lounová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut pedagogických a psychologických studií 
Vedoucí práce: PhDr. Jarmila Vobořilová 
Pracoviště vedoucího práce: Institut pedagogických a psychologických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Problematika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany stále není na středních školách dostatečně 
akcentována. Zadání práce, cílené k návrhu kroků, směřujících k nápravě tohoto stavu, lze proto považovat za průměrně 
náročné. Náročnost BP je ovlivněna znalostí platné legislativy vztahující se danému tématu. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Autorce předložené BP se souhrnně podařilo naplnit záměry zadání práce jak v teoretické, tak v praktické části práce.  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka postupovala při zpracování BP odpovědně, s potřebnou aktivitou a s celkovou průkazností samostatné tvůrčí práce. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Předložená BP má jak v teoretické, tak v praktické části solidní odbornou úroveň, podloženou znalostmi z odborné literatury 
a využitím údajů, získaných z kontaktovaných škol. Teoretická část je podložena dostupnými prameny a představuje kvalitní 
a ucelený přehledový materiál k dané problematice. Je doložena platnou legislativou k zajištění bezpečnosti a ochrany žáků 
ve škole. Práce usnadní pedagogickým pracovníkům zvládnout administrativní a praktické úkony při prevenci a výchově žáků 
v oblasti BOZ a PO.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Předložená BP je zpracována pečlivě, její rozsah a celkové propracování odpovídají požadavkům kladeným na BP. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autorce BP se podařilo využít v potřebné míře relevantní zdroje k dané problematice, a to s průkazností jejich pochopení. 
Citační a bibliografická úroveň práce je kvalitní. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Předložená BP představuje kompaktní, čtivý a poučný materiál, přinášející konkrétní poznatky k praktickému využití pro 
zlepšení situace ve znalostech žáků středních škol v oblasti BOZP a PO. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Předložená BP přesvědčivě naplňuje stanovené cíle a dospívá k závěrům a doporučením, které oslovují současnou 
praxi a situaci v řešené problematice a jsou přijatelným podkladem k praktickému využití. 

 

Otázka:  

Pohovořte o tom, jak by měla vypadat konkrétní osnova poučení o bezpečnosti a ochraně zdraví dětí,  žáků a 
studentů na školách.  

 

Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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